Бюст Ежова на профилактике

Одним из мероприятий по подготовке к юбилею Победы намечен перенос памятника Герою Советского Союза Николаю Герасимовичу Ежову от проходной №1 к зданию заводоуправления. Сороколетний срок службы не прошел для скулыттуры даром – потребовалось провести восстановительные работы. Реставрация поручена скулытторам оренбургского художественного комбината «Пласт» Нине Мормуль и Илье Емаеву.

— Бюст был выполнен из смеси мраморной крошки и бетона, - рассказывает Н.Мормуль, - материала в то время очень популярного, но не самого прочного. Поэтому скульптуре время от времени необходимо проводить подобного рода профилактику. Мы сделали все, что в этой ситуации возможно, чтобы продлить памятнику жизнь.

